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IELRIERER SN TNT

DxD—D:(a,b)~a+b
D x D — D :(a,b) — ab

I) MEZEL T — V2 72§

i) #EEH]  Va,Vb,¥e € D a+ (b+c¢)=(a+b)+c
i) WALCOMFAE : 0 € Dst.YaeD a+0=0+a=a
i) WILDFE :Ya € D,3—a € Dst.a+(—a)=(—a)+a=0
iv) FHEH] : Va,VbEe D a+b=b+a
IT) LB LT, BIAY AR 2 729

i) fEAHI : Va,Vb,Ye € D a(be) = (ab)c
i) BALLOFE : e Dst.Vae D al=1la=a
iii) FIHARI : Va,¥b € D ab = ba

II1) 438l @ Va,Vb,Ve € D a(b+ ¢) = ab+ ac, (a +b)c = ac+ be
IV) FERN 1 ZF72\0 tab=0=a=0 %7/, b=0.

Remark 1.1 : SR D-I00) £ TOFRMEMIZTHEA %, BARHE L V.
Example 1.2 : AR OF & U CUE, FEEEHER Z, 8 F, B D 2455 E 3 2 2mEK
Diz](e.g. Z|z]) Fh 5.

Fro, AR SRVEROME LT, n k1T M, (F)(F 1%, 1K) B3$5.

1.2 |BF#EE
TE 1.2. FEEME Z BT BIEFIE, KORERTERTS

a<b<—b—-aecN
def
Remark 1.3 : HEEHIR 7,18, ®NEaFEEE - -

(a,b€Z)=>Vec€Z,a+c<b+c

a<b
<b(a,b€Z)=VceNac<be

a
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2 FEHKXQ
2.1 FHEH

EE 2.1. — A

agr = a, (agq,a, € Z, ag # 0),
Z O o ZHEH LMD, ZOFEAE Q TET. LK, EXRFREEZED, S a: [agr =
ap] FLEIN, ERTRAORELOFREL, HFETHLHETDH) L, FFa=48(a:
[agz = ap], B : [bar = by]) TR OFMERR CTERT 5.

azﬁﬁadbn—anbdzo

EE 2.1. KX agr = ap, (ag,an € Z, aqg #0) OIRIL, —BEHNTHDS. [(.) Z]x] 238 %
T ZEICHEELT, agr = ap, 04T = a, 2 51E, ag(r — %) = agz — ag® = ap —a, = 0,aq # 0
KXV z—-T=0 ie xz=7]

TH 2.2, 5o =p1%, FEBETHS.

1) a=a (a: ez = ay]):

aqgtn, — apaqg =0

i) a=0=0B=a(a:|agr = a,],B: [baxr = b)) :
agb, — anbgy =0 = bga, — bpag = —(adbn — anbd) =0

i) a=p,0=vy=>a=7 (a:|age = a], B : [bax = by, : [g94 = gn)) :
adbn - anbd = 07 bdgn - bngd =0= Adfdn — Angd = 0 é—fﬁ_\‘ﬁbiib\

() aagn — anga)bqs = galaqb, — anbq) + aq(bagn — bnga) = 0,bq # 0

Remark 2.1 : HHE o @ [agr = ap) IZBWT, B ag, a, IZ8KEm DL,
ag = mag, @, = May, (ag,a, €2) £LEFETH. ZIT, a:agr =a,] EBTIE, a=a

()aaan — anaq = (mag)an, — (May)ag = m(aqa, — anaa) =0
Remark 2.2 : Ffag=1BFE, a=a, €Z, (ie. ZC Q)

2.2 &
Mk fa+ B (a:|agr = ay), B : [bay = by)) ZEFT D & T :

aqr = an, (1)

bdy = bn (2)
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XV, zi=x+y OERFEAZETITL

{(2) DAREITLOREL ba} % (1) 1 by X agr = by X ay, = bgagr = bgay,

{(1) DRETLORE aqg} x (2) : ag X bgy = aq X by, = agbqy = aqb,

Wil % ZNENE LT agbgz = agba(x +y) = bagan + agh, £78%. ZDOZLINHIROERY
=%

EE 2.2. ML :Fa+8 (a:|agx = anl, B : [bax = by)) ZRO—KGEXOMRE L TEHRT S
agbgr = bya,, + agb,

Remark 2.3 : FMEBMR N O HEBOEE 2 ER LD, ZUTHEHEOERILOBERE S
(R UEBEN RS> ERZTREAE/RLIH L) BT H. FILLERSNLEHED, Zh
ZhoRB (EXRFEX) OBEIICBEFRORY, FE EICERINHETHL L%, 2
DERDOEFRIE, well defined THD] 9.

EH 2.6. IMEDERIL, well defined ThH % :

a=aB=B=a+B=a+p

gty — anag =0 (a: [agz = ay), @ : [agx = ay)),

babp — bubg =0 (B : [bax = b,), B : [bax = by))

a+ B [adbdx = bga, + adbn],

&+ B [agbar = bady, + Gaby)

e
(agba) (badn + dabn) — (batn + aaby)(daba)
= (adbdl;da; — bdandvdl;:l) + (adbddvdb; — adbn@l;:l)
= baba(aatn — andg) + aadg(baby — bnba)
=0
Remark 2.4 : MIEOBALIEE, age = 0 DFTH | Tz HHEIEHER 7 OINED HAL

L0 ER—MT 5. Fo, a:agr = ap] DINEOHIE —alX, agy = —a, PFETH 5.

2.3 E&
FIE Ha- B (a:fagr = ay],B: [bax = b,)) ZERT D ETHUT
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aqT = an,
bdy =by,

0, zi=axy OEBHEALEFTIT L

W % 2T Tt agbgz = agbq(xy) = anb, £78%. ZOZENBIROERESD ;
EE 23 RiE:Ha B (a:|ear =ay],8: [bax = b)) ZRO—RGTEADME L TERT 5
agbar = anby,

EHE 2.8, FIEOERRIL, well defined TH 5D :
a=a,f=f=a-f=a-f
()
aqn — anaq =0 (o [agx = an), & : [agz = ay)),

babn — boba =0 (8 : [baz = by, 5 : [baz = b))

a- B [agbgr = anby),

& B+ [Ggbaw = Gnbn]

—
(adba)(@nbn) — (anby)(dgba)
= babn(aa@y — naq) + anda(babn — bpba)
=0
Remark 2.5 : FEOBEN I, 1z =1 DM THY, T AHEEHERZ OFREOHR

Mot 1 ER—H1T 5. F£72, a(#0) : [agr = a,] OFREOW T a 1L, ay = ag DIETH 5.
[(Dzy =148 L apy = (agr)y = ag(zy) = agl = aql Tl a#0 T DL a, #0 &5, 2
DZr Xy, oL, AHETHD.

Remark 2.6 : HHEEEROES Q IXKE72 L, HHEHEK Q LIS,
EE 2.4. A o [agr = a,]) DIEAZE, RTEHKRT D :

a>0 ifaga, >0
a<0 ifaga, <0

a=0 ifaqa, =0 (i.e.a, =0)
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EE 2.5. AHEUEQ ICRIT DIEFFT, KOREXNTERT S !

a< < pf—-—a=0

def
Remark 2.7 : HEEA Q 1%, 2IEFAESEEFF -
a<pB(a,feQ)=VyeQa+y<B+y
a<B(a,B€Q)=Vy2>0(y€Q),ay< By
Remark 2.8 : HEER QIIFETH D -

Vo, Vy(a < v),30 st. a < B <

(e [agr = an), v i [gax = gn] ETHUX, B & LT, [204947 = gaan + aqgn) D% R~ L
W.OEBEE, B—a =9 —8:[20494T = aagn — 9aan]. 2aq94(aqgn — gaan) > 0 1%, a <y 0 H
WS, ]

3 EBEARE

PL ORI, AR Z O REHEE &, £7, —RAOMER (i Z) ORI
W) OROMEAHIUT, B TE LS. T LCENDNEIOMERL NS = LIchD. L
L, ZOEEOBTHEEOFEICTEE, BERKOESICHZEDNT, BILICHY, 50
BARCKREAD Lo TLEH LS.

BB PSEH L LT, IFDR h— 1 —COMBHILE 5125 5 1 2

EF, AHRE LTRRE L, 2ERHICEET S AR ONEICOVTIREIEATNS & T 5.
Fio, BHOMELLTO (ab=0=a=0 %7213, b=0)b, EELTH.

ﬁﬁ:ﬁ@ﬁaﬂﬁﬁﬁﬁgxa¢mm,ﬁﬁﬁaﬁam:ﬂa#@@%kLT%Hé&wﬁﬁ%

f%ékb,ﬁ@ﬁg:Mx:M&§¢:kK¢5.Wzﬁ,ﬁ@ﬁ%:pxzuézwx:ﬂ
Lo koiz.
e DR, TOERIFEROAR L LTHITL, A kFriom L TR 5,
6 3 6 3
54% © 4SO 222 —gl. 2. _
BB R ONTR = 2 (15 [100 = 6], 2 5[50 = 3)

Sr =3 Ol % 2 %L T 10z = 6,

W2 10x — 6 = 2(5z —3) = 0,2 # 0 = 52 — 3 = 0 (i.e. 5z = 3)

DTG, ELENEEEGET LR FERICRD b, HREXE LTHEERD
DELTHON) T LENTE, WEILFR UL .

FIEOBRZE L ToBFRTETIT
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L - ],% 5y = 8], 75 ¢ [102 = 1)

0, zi=x+y OFBEALEFITI.

{(4) DRETLOFEE5Ix(3) :hx20=5x1=10z=5
{(3) DRETLOMFEL 2} x(4) : 2 x5y =2x3= 10y =6

Wil ZNZELT: 102+ 10y =5+6= 10z =10(z +y) = 11 &7 5.

FHROBRZR L THBERTETIL

5x1+2x3
—p@x5)z=(Ex1+2x3)
1.3 5,1 3 5
R7 A o == (5 2z=1,-: =9z =
Bk« BRIAICOL T g v 2= 2 (5o =15 By =3], ¢ < [62=5))
20 =1
Sy =3

XY, 2=y OFBRELEZEFEIV. z2=0ry=0=2y

(5) UTFRA 1 22 =22y = 1, ZDORUT (6) DARETLOHEE T T, (6) I

1x5=(22y) x5=(22) x (5y) =22 x3=(2x3)z2=62=5

= 2 =[x 3z =1x5]
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KHAE BE/— b DBHEOSL 5 —20fFHE ~Daxr b
FiE BR (AAR#HBERERKRTE PREEHER HHR)

ARIDBEAEOT V) X L%, BAFITHR SN EBOESZRBEFIC, igiceERsn-
AT & RN X - THRERICHIR S 2 FIEEZRET 2O TH D, 2B, 20T T n—F
THOWOHN S TR EEERA 1T TR 12 FERHCEE T2 ke X o8& cfbn
H5HbDThHAH,

ARONFIT 1 TR 2 BRI D EANEHROEFR L, 3EOMRENT 7 a0 —F DRENLRD,
BoPHInie 3R Zz oExR (1 8) LB Z OMETHLEIEIK Q DIEFEDER 2 3) »bH
kéo3%?@1%%&@2$K%Uéi%%ﬁﬁﬁ\%ﬁ%ﬁﬁﬁa@ﬁﬁﬁigia¢®KﬁT
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Z O FIEIT R 1,2 RO G IR E S AR S 233G OS5 A 00 B0k A f BRI 12 3
TELAMRMELZ R LA THET RE LD TH D, DEEEOEABRFICIB W TIL, DI EAEHIC
ié%%%@ﬁ%ttﬁ%(kkﬁi&&m&*%%s%ﬁmbt5%®loj&E)ﬁ\iﬁﬁ
BB THAD EHMSND, LL2en D, 28a BARFII sG-S THfiES 2 2 & 23 EE1 L
LTLED 5a, BAEBI~OBTERRBRBE (28 2 —+2) 285 BRICBN T, BE0R
HISNZOFEEFEOREEIIORN D AREENH 5, TIUIEMIR & IIMNI R & 72T OR
BERAGEDOZ EThD, Z0&E | MEOEFHGELY X b i ECHEFIEO KE & FIMbICiE
DLV HMEDHIRET | EDD Ty U T IVIRRIEED b X5 & BRI BR T 5 BRI 72 G D3R
ENDT LI, BEEESZEOBRIZEMEZE L TV L OFEFICEEAKD THAX] 27
REt, PEHEREZMET LW R CRERMMERH D EEZ LD,



